
 

 
 

 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 12. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila prestavljena na petek, 20. septembra, ob 10.00 uri, v sejni sobi pod 

dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Simon Jevšinek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil. Članom odbora se je zahvalil za razumevanje zaradi prestavitve seje odbora. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Barbara Krajšek, Romana Zabret, Primož Brvar in mag. Darja 
Salobir. 
 
Opravičili sta se: Andreja Erjavec in Mojca Cepuš. 
 
Ostali prisotni: Tanja Oprešnik, Maja Godec, Tjaša Kovač in mag. Mateja Böhm.  
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Sprejem zapisnika 11. redne seje z dne 12. 6. 2024 
3) Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturne prireditve 

in turizem CELEIA Celje – PRVA OBRAVNAVA 
4) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski 

muzej Celje – PRVA OBRAVNAVA 
5) Pravilnik o postopku izvedbe participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 

2026  
6) Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra       
7) Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red 12. redne seje v celoti. 
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K 2. točki 
Sprejem zapisnika 11. redne seje z dne 12. 6. 2024 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 11. redne seje z dne 12. 6. 2024. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
zapisnik 11. redne seje z dne 12. 6. 2024. 
 

 
K 3. točki 

Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturne prireditve in 
turizem CELEIA Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Oprešnik.  
 
Primoža Brvarja je zanimalo, kakšni bodo učinki financiranja za oba zavoda. Tanja Oprešnik je 
povedala, da v zvezi s tem še potekajo dogovori z Ministrstvom za kulturo in da bodo s strani države 
zagotovljena finančna sredstva za sofinanciranje. Sredstva, ki jih je Mestna občina Celje 
zagotavljala zavodu Celeia prenašajo na Pokrajinski muzej. Gre za sredstva v višini cca 236.000,00 
€. Le ta bodo namenjena za zaposlitev oz. plačo in prispevke treh kustosinj, ki bodo odslej svoje 
delo opravljale v okviru muzeja, za programske materialne stroške, ne programske stroške in strošek 
za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Mag. Darjo Salobir je zanimalo, kaj so 
pozitivni učinki tega prenosa. Tanja Oprešnik je pojasnila, da bi Pokrajinski muzej na podlagi 
opravljanja nalog javne službe za likovno sodobno umetnost, lahko dobil določena finančna sredstva 
s strani ministrstva. Predsednika je zanimalo, ali se zaradi prehoda delavcev v drug zavod 
predvideva nova oz. dodatna zaposlitev znotraj zavoda Celeia. Tanja Oprešnik je povedala, da ne, 
saj se celotna organizacijska enota prestavi na Pokrajinski muzej Celje.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora naslednje stališče: 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za kulturne prireditve in 
turizem CELEIA Celje – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
ga sprejme. 
 

K 4. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej 

Celje – PRVA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Oprešnik.  
 
Predsednika in Primoža Brvarja je zanimalo, ali bo Pokrajinski muzej Celje moral nadomestiti 
tehnika, ki bo ostal na zavodu Celeia. Tanja Oprešnik je razložila, da je nekje 40 % dela tehnika  
bilo vezanega na delo treh kustosinj. Obstaja možnost prenosa določnih finančnih sredstev, v kolikor 
se bo pokazala potreba po delu tehnika in ga muzej ne bo moral zagotoviti v okviru svojih zaposlenih 
delavcev.  
 
Na vprašanje Primoža Brvarja, ali sta se direktorja javnih zavodov strinjala, je Tanja Oprešnik 
pojasnila, da ni bilo nobenih pripomb in, da sta se oba direktorja s prenosom strinjala. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora naslednje stališče: 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej 
Celje – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
K 5. točki 

Pravilnik o postopku izvedbe participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 2026 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Maja Godec.  
 
Predsednik je povedal, da se s predlogom participativnega proračuna strinja. Žal mu je, da se z 
omenjenim projektom ni začelo že pred dvema letoma. V nadaljevanju ga je zanimalo, ali bo 
komisija preverila, koliko je vrednost posameznega projekta, ki ga bo predlagal posamezen občan 
ali skupina občanov. Maja Godec je pojasnila, da bo komisija preverjala vse cene na trgu in 
pripravila nabor predlogov skupaj z vrednostjo, koliko stane posamezen projekt, npr. postavitev 
klopce, postavitev igral, zasaditev drevesa, postavitev klančine ipd. Pogoj je, da mora biti 
predlagan projekt tudi izvedljiv v letu, ko se ga predlaga, kar pomeni, da bodo morali biti vsi 
projekti, ki bodo izglasovani, tudi v letu 2026 realizirani.    
 
Predsednika je glede preverjanja skladnosti in 7. člena pravilnika predlagal, da se pri pozivu za 
občane pripravijo vzorci projektov, ki so sprejemljivi, da bodo občani razumeli kateri in kakšni so 
projekti, ki prispevajo k uresničitvi javnega interesa. Maja Godec je pojasnila, da predlog mora 
zasledovati javni interes. Komisija bo v okviru usklajevanja šla občanom nasproti in jih usmerjala 
tako, da bodo predlagali in glasovali za projekte, ki jih bo možno realizirati. 
 
Romana Zabret je vprašala, kaj se bo zgodilo s projekti, ki ne bodo izglasovani. Maja Godec je 
pojasnila, da se ne prinašajo v naslednjo leto in se jih naslednje leto lahko ponovno predlaga. 
Projekte v večji finančni vrednosti se bo lažje izvajalo, ko bo sprejet dvoletni participativni 
proračun. 
 
Mag. Darjo Salobir je zanimalo, koliko finančnih sredstev za to namenijo druge občine. Maja Godec 
je povedala, da so zneski različni in da se vsako leto spreminjajo. Mestna občina Maribor je za 
dvoletni participativni proračun namenila 1 mio €. 
 
Tjaša Kovač je povedala, da je cilj participativnega proračuna čim večja realizacija predlaganih 
projektov s strani občanov.  
 
Primož Brvar je povedal, da podpira izvedbo participativnega proračuna in želel izvedeti, kakšna 
je časovnica poteka razpisa, zbiranja predlogov in glasovanja. Tjaša Kovač je pojasnila, da se bo 
poziv objavil v mesecu januarju, glasovanje pa bo potekalo v mesecu juniju. Maja Godec je 
povedala, da bodo po objavi poziva v mesecu januarju in februarju potekale delavnice za občane. 
Na teh delavnicah se bo občanom predstavilo, kako se pripravi vloga za prijavo. Tjaša Kovač je še 
dodala, da bodo v mesecu novembru za vse občane po posameznih območjih potekale predstavitve 
kaj sploh je participativni proračun. Maja Godec je razložila, da so na Mestni občini Celje na pobudo 
več ožjih delov sprejeli, da bodo lahko med predlaganimi projekti tudi manjši komunalni projekti, 
ki ne bodo presegala določenih 30.000,00 €, npr. postavitev klančine za invalide. Predsednik je 
predlagal, da se občane seznani, da med predlogi ne morejo biti projekti, ki so že planirani v 
osnutku proračuna in projekti, za katere je možno dobiti nepovratna sredstva.  
 
Na vprašanje Romane Zabret sta Maja Godec in Tjaša Kovač pojasnili, da skupina mladi za 
predlagane projekte lahko glasuje dvakrat in sicer znotraj posameznega območja in za skupino 
mladih. S tem želijo vzpodbujati pri mladih aktivno državljanstvo. 
 
V nadaljevanju so prisotni razpravljali, kako se izvaja participativni proračun po posameznih 
mestnih občinah ter kaj so pozitivne strani participativnega proračuna in kje lahko nastanejo 
težave. Sredstva, ki so v proračunu namenjena za delovanje ožjih delov občin, se na račun 
participativnega proračuna, ne bodo zmanjševala. 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Pravilnik o postopku izvedbe participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 2026« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 6. točki 

Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 7. točki 

Razno 
 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 10:52. 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                        Sejo vodil: 
Tina Vrečko,                                                                                                   Simon Jevšinek l. r., 
vodja Službe za mestni svet                           predsednik odbora 
 
 
 
 
 
Datum: 23. 9. 2024 
Številka zadeve: 011-2/2022 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 


